OYCIKH B AYKEIOY (yevikis noicios)

P-ENTAZH HA. PEYMATOZ: O pvbpds petaBoldris tov goptiov mov Srappéet

évav aywyd. 3§ To nnlixko tov goptiov mov Swap-
péetévav aymyo oe ypovo At, mpog tov xpévo avto.

patog mov tov Stappéet.

(SI):

1 Q=1Volt/ 4

Ioyver yia,
otabeprig
avtiotaorng,
QVTIOTATES
(QMIKOI
ANTIZTATEY).

O=I"-R-t

0-"

t

0=1Vt

P> ANTIEZTAZH: To mnAiko g tdong mov epappéletan ota
AKpa evOg aywyou, IPog TV £Viacot) Tov pev-
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t=» 12 Kavévag touv Kirchhoff: e k6ppo Staxddadworng pevpdtov, to adyefpiké dbpotopa
TOV EVIACEMY TV PELVHATWOV, L0OUTOL pe P OEV.

>

v

>

i

0

> Ndpog 100 O

VA \

0 1
(R1< R2< Rg)

DNOHOQ TOU l OM ¢ To noo6 s Ospponlrag Q, nov exAvetal and évav aywyd, dtav avtdg Stappée-

Tal ané peupa elvan owoz)xoyo oL TSTpGY(OVOU g evwzorlq OV pevpoztog, avdlo-

YO 16 aviiotaong Kat tov Ypévou, Katd Tov onoio o aywydg Stappéetar and pebpa.
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Avtiotdoeig mov Stoppéovral
arod to 6o pedpa.

AVTIOTAOELG TTOL €YOUV KOWVA
Axpa, Apa KOl Taor.

I=1—1,-1, I=1+1,+1,

V=V+V,+V, r=r=r="n

RLGOES.:R1+R2+R3 —1 :L+L+L
thoé 1 RZ R3

>HAEKTPEFEPTIKH AYNAM_H: -H avad povada goptiov, nAextpiki] evépyela, mov mapEyet o m-
T — p < . ¢

Y] 010 KUKA®PO 1ov givar ovveedepévy.
HEA

+|I_ q q/t I | (SD): 1 Volt
| -To nAiko g NAEKTPLIKLG 10YV0G IOV MAPEXEL 1] IIY1] OTO KUKA®-
E r Ha, IIPOG TV €VTaoT) Tov pebatog mov to Stappéet.
> -H téon otovg nmélouvg T g mnyijg, 6tav avty Sev Stappéetar and
pevpa.

DEZQTEPIKH ANTIXTAXH H avtiotaon nov napovotddet ) (6 i mnyi) (opeidetal ota aydytpa
ITHI'HZX: VAIKG o116 ta onofa eival griaypévn i mnyy). 'ivertor avuidnot oné
(1’) Vv O€ppavorn g mnyig, otav avty] Stappéetot and pevpa. L avtiv
ogelAetan 1) Mo TGO ota AKpa ¢ NN yrg Kotd /-7 Vy=E-I-r).
»NOMOE TOY Ohm X E [DIEXELE KAEIZT( )\J HAEKTPIKH IEXYE (OAIKH):

' KYKAQMATOZ _ _ 72

KAEIZTO KYKAQMA I = By =1-E=I"-Ro,
R+r |an = b + Rxnm?x.l PEEQTEPIKH IEXYS:

B. =P, =12.R£&, =1V,

&

[>TOAIKH TAXH IHIHY, [ — 57, e oty
(V) . .

 Tonok.
|<—V{—>| H mohikfj tdon piag myyfc efaptdral
and 1o efwtepLkd KUKAGpa, oTO omoio
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